

# Roztocký zpravodaj



## Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice

Uzávěrka dne: 03.07.2006  
Cena jednoho výtisku: zdarma

Odpovědná osoba : Oswald Süß  
Jaroslav Šimůnek

číslo: 2/2006

Tak právě skončil další školní rok, děti přinesly domů výsledky urputného celoročního úsilí. Tím pro naši omladinu začínají dva měsíce bezstarostných prázdnin a nám dospělým začínají naopak dva měsíce starostí, jak jim co nejlépe tento čas vyplnit. Přesto však jsou to ty nejkrásnější dva měsíce v roce, kdy si většina z nás dopřeje alespoň několik volných dnů k odpočinku. Čeká nás také každoroční tradiční již 24. Krakonošova tržnice. Právě o této akci spolu s dalšími informacemi o dění v naší obci se dočtete na stránkách toho zpravodaje.

### ***O čem jednalo obecní zastupitelstvo***

---

- Obecní zastupitelstvo projednávalo na své schůzi dne 9.5.2006 zejména nejdůležitější akci tohoto roku a tou je „Rekonstrukce a přístavba tělocvičny“. Na základě výběrového řízení, které vyvrcholilo hodnocením nabídek dne 14.4.2006, zvítězila firma DART, s.r.o. Liberec, se svou nabídkou za cenu cca. 7mil. 125. tis. Kč a se záruční lhůtou 73 měsíců. Stavba se bude realizovat v průběhu měsíců červenec – listopad. Finanční krytí celé této akce je částečně zajištěno z obecního rozpočtu a zároveň je přislíbena dotace od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ve výši 3 mil. Kč. Realizace stavby je výsledkem dvouleté práce nejen obecního zastupitelstva, ale i občanů, kteří neváhají využít svých kontaktů a svého času ve prospěch naší obce.
- V minulém zpravodaji jsme rovněž informovali o snaze převzít školní kuchyň a jídelnu pod hlavičku naší společnosti „Roztoky u Jilemnice, s.r.o.“. Tím bychom docílili finanční úspory v podobě provize současnému provozovateli Eurestu,

s.r.o.. Bohužel dnešní legislativa nedovoluje obcím provozovat toto školní zařízení s tím, aby čerpala státní dotace na školní stravování jako firma Eurest, s.r.o.

- Obecní zastupitelstvo rovněž jmenovalo nového obecního kronikáře. Do konce roku 2005 vykonávala tuto práci velmi svědomitě paní Paulová Jana. Za tuto práci jí patří z naší strany veliký dík. Novým kronikářem byl pověřen pan Vladimír Kupkár.

## **Odpady**

---

Nevyčerpatelné téma naší společnosti, které se bezprostředně dotýká každého z nás. Bohužel ne každý z nás pochopil, že ničení životního prostředí postihuje nás všechny především v podobě té nejstrašnější nemoci, jakou je rakovina. I přesto se stále mezi námi najdou lidé, kteří namísto toho, aby svůj odpad vytrídili a doručili na místa k tomu určená, likvidují odpad po svém, především oblíbeným pálením. Apeluji proto na všechny tyto občany, aby navštívili obecní úřad, kde **zdarma** dostanou pytle na plasty z domácnosti a tetrapaky. Pet lahve, sklo a papír mohou donést na místa k tomu určená. **Neničte nám a našim dětem životní prostředí!!!!**

## **Rockové Roztoky 2006**

---

Dne 03.06.2006 proběhla již tradiční akce Rockové Roztoky 2006. Hlavním aktérem nebyl nikdo jiný než Radomír Psota, který ve spolupráci s obcí a mnoha dalšími pořadateli uskutečnil již čtvrtý ročník tohoto malého festivalu. Počasí, které je hlavním článkem při těchto akcích, nám docela přálo. Sokolku navštívilo cca. 400 lidí. Tímto děkujeme všem, kteří se aktivně podíleli na přípravách a úklidu a samozřejmě i všem sponzorům, kteří tuto akci podpořili, jak finančně, tak materiálně. Jelikož všichni pořadatelé pracují při těchto kulturních akcích ve svém volnu a bez nároku na mzdu, je celá tato akce chápána spíše jako charitativní. Výtěžek, který v tomto roce dosahuje cca. 40 tis. Kč, bude použit ve prospěch kultury a sportu.

## **Krakonošova tržnice**

---

Jak jsme již zmínili v úvodu našeho zpravodaje, ve dnech 8. – 9. července proběhne již 24. Krakonošova tržnice. Jde rovněž o akci, která patří k naší obci, a tak prosíme všechny občany kterých se tržnice dotkne, aby měli trpělivost a tyto dva dny přizpůsobili ztíženým podmínkám. Tržnici pro vás každoročně připravuje Český svaz chovatelů v Roztokách u Jilemnice pod vedením pana Miroslava Michálka mladšího a Obec Roztoky u Jilemnice.

**Těšíme se na Vaši návštěvu.**

## **Životní jubilea**

### **Červenec**

81 let, Koblrová Ludmila, Roztoky u Jil. 33

### **Srpen**

80 let, Jebavý Zdeněk, Roztoky u Jil. 2

82 let, Grosman Jaroslav, Roztoky u Jil. 247

84 let, Vydra Miloslav, Roztoky u Jil. 91

87 let, Šafářová Božena, Roztoky u Jil. 247

87 let, Landová Marie, Roztoky u Jil. 225

### **Září**

80 let, Psotová Zdeňka, Roztoky u Jil. 312

81 let, Rybářová Jitka, Roztoky u Jil. 245

87 let, Jebavý Josef, Roztoky u Jil. 2

**Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.**

## **Střípky ze školy**

Už několik let navštěvujeme školní družinu. Bohatý program a nápady paní učitelky Lulkové přilákaly mnoho dětí.

Paní družinářce bychom chtěly poděkovat za mnohé ruční práce jako je tkaní nebo různé výtvarné techniky. Po skončení družiny nás ochotně učí na zobcovou flétnu a elektronické varhany .Upřímné díky.

Kája a Katka

Jsem velice rád, že jsme mohli letos ve volném čase pracovat na školních počítačích. Měl bych prosbu o zlepšení. Zda by bylo možno na nových počítačích zprovoznit hry. Velice bych chtěl poděkovat paní učitelce Nýdrlové, která nám věnovala mnoho hodin ze svého volného času, aby nás zasvětila do práce na počítačích.

Pepa ze 4. třídy

Velice rády chodíme do kroužku „hip-hopu.“ Od Anči Zahálové – studentky jilemnického gymnázia- se učíme základy, připravujeme vystoupení. Za všechna děvčata děkuje

Zuzka Vodnárková

Nám žákům z Kruhu se první den v roztocké základce zdálo, že je tu trochu přelidněno. Zvykli jsme si ale brzy. Všichni vyučující na nás byli velice hodní a pomohli nám nekomplikovaně zvládnout pátou třídu. Všem patří náš dík.

Ája a Kája

Fotbal teď hraje skoro každý. Je to prima sportovní hra. Každou středu trénujeme a zápasy hrajeme vždy v sobotu. Máme dobrý tým, i když musíme umět i prohrávat. Moc bych chtěl poděkovat panu Mikoláškovi, panu Patočkovi, svému tátovi. Ti všichni nám umožňují pravidelné tréninky a soutěže.

Petr Bekr

„Hasiči“ jsou „mým koníčkem“ vždy ve středu a v pátek. O sobotách jezdíme „ávií“ na různé soutěže. O prázdninách na nás čeká týdenní výlet. Na podzim se budeme dál připravovat ve všestrannosti: útok CTIF, požární útok, štafeta dvojic, 4 x 60m. Tvoříme dvě starší družstva. Na podzim se účastníme branného závodu. Získali jsme řadu pohárů.

Jana Mečířová

Každý pátek se schází parta žáků, abychom se naučili základy volejbalu. Po rozcvičce se zdokonalujeme v různých přihrávkách a nakonec hrajeme volejbal přes síť. Za tuto zajímavou činnost děkujeme našim maminkám – paní Hořeně a Paní Rumlové.

Každé pondělí se velice těšíme na sportovní hry s panem učitelem Řehořkem. Venku hrajeme nejčastěji softbal, v zimě v tělocvičně provozujeme různé kolektivní hry a soutěže. Za tyto příjemné chvíle děkujeme panu učiteli Řehořkovi.

Rád bych napsal několik slov o návštěvě našich kamarádů z Prahy. Jezdí k nám na tři dny a během této doby mezi námi probíhají sportovní utkání. Nejprve jsme hráli fotbal. Byl to velice zajímavý zápas, v poločase jsme nad naše očekávání vedli 3:1. Naši soupeři se ovšem brzy vzchopili a konečný stav byl 4:4. Došlo tedy na penalty. Výsledek pro nás bohužel nedopadl dobře, neboť jsme prohráli 5:3. Odpolední program měli naši kamarádi zajištěný v Jilemnici, kam odjeli navštívit plavecký bazén.

Další den přišel na řadu florbal, ve kterém jsme měli 3 týmy. Já jsem hrál v družstvu Roztoky A. Byli jsme udiveni, jak šlo vše hladce a nakonec jsme se my radovali z vítězství. Odpoledne bylo věnováno opékání buřtů na místní Sokolce, které se protáhlo až do večerních hodin.

Poslední den jsme hráli volejbal. Já se také zúčastnil a ze 3 zápasů jsme 2 vyhráli. To byl náš poslední velký úspěch.

V odpoledních hodinách byly ukončeny dny plné sportu a my se již těšíme na příští rok, kdy naši kamarádi opět přijedou a znovu si s nimi zasoutěžíme. Myslím, že i jim se u nás moc líbilo a budou svým spolužákům vyprávět zážitky z Roztok.

Leoš Kopáček

V úterý 20. 6. jsme měli besedu o bezpečnosti. Přijeli k nám lidé z Nové Paky, kteří nám povídali o tom, jak bychom na sebe měli v létě dát pozor. Byli s nimi dva lidé na vozíčku, kteří nám říkali, jak se jim úraz stal a jaké měl následky. Celá beseda byla vlastně o našem zdraví. Třeba, že na snowboardu máme mít helmu a že nemáme skákat do bazénu do malé hloubky po hlavě. Jeden postižený pán nám dokonce ukazoval, jaké jsou hry pro lidi na vozíčku. Na závěr nám dovolili zahrát si boču (takový petang pro postižené) a projet se na vozíčku. Poté jsme se rozloučili a šli jsme domů. Beseda byla hezká a hlavně jsme dostali ponaučení o tom, jak na sebe máme dát pozor. Především o prázdninách. Už se těším na další rok a na další besedy.

Lucie Hážová

V úterý 20. 6. se konaly v Turnově VI. olympijské hry. Z naší školy se jich zúčastnilo 22 žáků. Byli to: Petr Haken, Klára Alinčová, Kristýna Šírová, Dominika Jerjeová, Zuzana Kuželová, Petr Kupkár, Josef Mečíř, Petr Kordík, Markéta Maďarčíková, Matěj Horáček, Josef Háž, Ondřej Ron, Zuzana Škávová, Aneta Kuželová, Jiří Kučera, Petr Horký, Pavlína Slabá, Monika Dovolová, Kateřina Horáková, Pavel Kupkár, Žaneta Fischerová. Dva z nich se velmi dobře umístili. Sportovalo se v různých disciplínách, u nás byly nejúspěšnější běh na 800 m - Petr Kupkár obsadil 2. místo - a běh na 60 m - Dominika Jerjeová vybojovala 3. místo. Závody byly napínavé až do samého konce. Potkali jsme se zde i s bývalými žáky roztocké školy a obyvateli Roztok. Ve volném čase jsme si na stadionu hráli s vodou, kterou tam využívali ke kropení trávníku. Mohli jsme se i dobře najíst, protože právě tam měli občerstvení a prodávali i zmrzlinu. Všichni žáci na letošních VI. olympijských hrách se snažili a závody dopadly dobře. Proto chci za všechny žáky poděkovat našim učitelům, kteří nás na soutěž dobře připravili.

Dominika Jerjeová

Exkurze u Vorlů. Pan Vorel nám ukázal, jak se řežou, brousí a leští kameny. Umí úplné zázraky. Nikdy jsem netušila, že se u nás ve vesnici vyrábí taková krása. Nakonec jsme si mohli vyrobit svůj vlastní přívěšek. Bylo to super.

Žaneta Fischerová

Po prázdninách pro nás začne něco nového a my se zase budeme cítit „těmi prvňáky“ jako kdysi. Chtěla bych poděkovat učitelům, kteří s námi měli trpělivost, když jsme se připravovali na přijímací zkoušky. Chtěla bych popřát všem tak krásné zážitky, jaké si z naší školy odnášíme my.

Andrea Mašková

Poděkování patří všem rodičům, kteří ochotně zajišťovali dopravu žáků na sportovní akce a také těm, kteří formou darů nebo pomoci sponzorovali naši školu – TROPICO PLUS CZ a.s., Koloniál Dlabolovi, manželé Šťastní, zaměstnanci EURESTU, pořadatelé RR, Kotykoví, Královi, Hofmanovi, Jerychovi a Jebaví.

Mgr. Kateřina Zahálková

## Z historie naší obce

### **Divadlo - pokračování**

Do roku 1887 byli ochotníci jenom kroužkem, který neměl stanovy. Aby se trvání divadla ve zdejší obci zajistilo, ustanovil se ochotnický spolek, který po předním dramatickém spisovateli obdržel jméno „Tyl“. Zadány byly stanovy k místodržitelství, které byly v krátké době schváleny. Spolek pak hrál se svěží horlivostí a chutí. Činnost svoji zahájil výpravnou báchorkou Tylovou „Jiříkovo vidění“, která měla veliký úspěch. Režii vedl Petr Zajíček, zpěvy nacvičil a řídil František Hampl. Prvním ředitelem spolku byl Jan Josef Jech, jednatelem spolku František Růžička, nápovědou a režisérem J. V. Bartoň. Z kusů sehraných sluší se uvésti Růže Lužanská, Pan Čížek (přebytek tohoto představení 11 zl. věnován ochotníkům kružským na obnovení shořelého jeviště), dále pak: r. 1888 Pramáti, Který je ten pravý, Prchlivá žiňka, r.1889/90: Nora, Konkursy p. notáře, Závěť, U jezera

1891 Sedlák Zlatodvorský, Sokyně (divadlo začal řídit František Hampl), Vosí hnízdo..

1892 Naši furianti (Jan Janata rolník z Kruhu, po divadle vytýkal, že hra zesměšňuje obecní výbor, a že takové hry se nemají hrát. Potom nechodili do divadla a Jos. Kuželovi bylo vytýkáno, že jako rolník nemá v podobných hrách účinkovati)

R 1893 Diblíkova dceruška, Sedlák svým pánem (hra byla sehra na usmíření pohněvaných). V té době zemřel dlouholetý divadelní pracovník J.V. Bartoň.

1894-1901 Slavoman, Chudý písničkář, Dva sitotci, Není v Praze nad legraci, Zvoník u Matky Boží, Pražský žid, Manžel v base, Peníze.....

R. 1902 Honza v prokletém zámku, Třetí zvonění, Trestanci na Špilberku. Touto hrou se končí období her na starém sále ( nyní č.p. 100, restaurace „U Böhnischů“). V těsné místnosti o 1 východu hrálo se plných 32 roků. Přece se však mnohé milé vzpomínky dochovaly. K pravidelným návštěvníkům divadla patřila rodina Klazarů. Z nich Otakar Klazar se rád účastnil při zkouškách a byl vždy milým společníkem. Vždy veselý Jindřich Klazar neopomenul zpravidla nápovědě nějaké šibalství provést, když zmizela knížka, stolička, svíčka apod.

Je až s podivem, že na ploše několika m<sup>2</sup> se mohly hrát výpravné hry jako např.

Strakonický dudák, Jiříkovo vidění, Zvoník u Matky Boží. Herci někdy až neopatrně se přibližovali k budce s nápovědou a jen díky šťastné náhodě se od svíčky u nápovědy se lehké úbory dam nevznítily. Nezbytná nádoba s pivem, kterým bylo nutno občas vyschlé hrdlo nápovědy ovlažit, ocitla se často v jeho klíně a tak se minula svému poslání.

V zimě bylo stěžováno na zimu v sále. Jelikož hostinský nechtěl místnost vytápět, prohlédly mladší partneři jeho zásoby dříví-zvláště pro udírnu připravené, donesli je do sálu a za chvíli již to vesele v kamnech plápolalo. To nezůstalo dlouho utajeno, a když pojednou zásoby dříví z půdy zmizely, přinesl jeden dobrý komik z půdy náruč sena a

vecpal ji do kamen a v rychlosti podpálil. Kouř vyvalil se jako z lokomotivy a za chvíli byla v sále celá pohotovost hostinského, neboť v přízemí se domnívali, že v poschodí hoří.

Do nového sálu bylo pořízeno i nové jeviště. Jeviště bylo umístěno na straně k hostinci Suchardovu. Vedle byl jeden pokojík jako šatna, pak nalévárna, kterou herci chodili. Sál byl opatřen již také nouzovým východem. Na novém jevišti byla jako první sehrána hra 30.11. 1902 Slepá nevěsta. Dále pak Čarostřelec. Od r. 1902 byl spolek členem I. Krkonošské župy divadelních ochotníků. Byly sehrány následující hry: r. 1903-1913 Nevinně odsouzen, Matka a syn, Svatební košile, Radúz a Mahulena, Gismonda, Pasekáři (tato hra byla pohostinsky sehrána v Tampli), Tajemství, Trnitou cestou, Rokoková princezna, Lucerna. R. 1913 Praha je Praha. Tím končí období divadelní činnosti ochotnického spolku Tyl u Mládků. Na novém sále bylo jeviště prostorné, vysoké – výše kulis 3,20 m. Pravou trýzní tu však bývaly zkoušky, protože sál byl umístěn nad lednicí, takže tu zima byla citelnější než-li jinde. Vydržet zde od 20-23 hod. bylo opravdovou trýzní. Herci chodívali se ohřátí a občerstviti do výčepu, kdežto vedoucí museli vydržet po celou zkoušku.

Spolek byl velice oblíbený. Dbal o řádný výběr her a jejich výpravu. Stál na výši doby, neboť tehdejší živnostníci se všemožně přičiňovali o jeho rozkvět. Ke zvelebení divadla sloužilo pořádání župních představení, kde se herci snažili vyniknout a nabýt cenných zkušeností. **Když r. 1913 došlo ke stavbě Sokolovny, měli bratři. na mysl, aby Sokol měl nejen svůj vlastní stánek, kde by mohli cvičit, ale aby zde mohl plnit i druhou stránku myšlenky sokolské, kterou je péče o duševní vzdělání a zábavy jak členů Sokola, tak i širšího obcenstva.** Jelikož tomu na prvním místě pomáhá divadlo bylo zřízeno při Sokolovně jeviště. V této době došlo ke sloučení obou spolků, kdy divadelní spolek Tyl se stal divadelním odborem těl. jed. Sokol. Po schválení stanov se přestěhovalo jeviště od Mládků do Sokolovny a za galerií byla zřízena šatna. O úpravu a znovuzřízení se přičinil pan František Kousal.

Čerpáno z Obecní kroniky Roztok u Jilemnice

## **EUREST**

Všem našim malým i velkým hostům přejeme krásně strávené letní měsíce, hodně sluníčka, pohody a dobré nálady.

O Krakonošově tržnici 8. –9. července 2006 Vás srdečně zveme na oběd do Eurestu, kde nabízíme polévku, 3 druhy hlavního jídla, saláty, dezerty.

Dovolenou plánujeme od 24.7. do 11.8.2006. Potom se opět sejdeme a budeme se snažit uspokojit všechny naše strávníky od mateřské školy až po seniory.

Děkujeme za dosavadní přízeň.

Kolektiv ŠR Eurest

## **SDH Roztoky u Jilemnice**

Milí čtenáři Roztockého zpravodaje ! Dovolte nám abychom Vás informovali o činnosti sboru dobrovolných hasičů v naší obci od ledna letošního roku, protože v minulém čísle

zpravodaje náš příspěvek nevyšel nikoliv však chybou vydavatelů , ale chybou naší. První akcí sboru byl tradiční hasičský ples, který letos tradičně zahájil plesovou sezónu v Roztokách. Ples se vydařil, byl dobře navštíven a proběhl v pohodě. Nezbyvá, než poděkovat všem sponzorům, kteří nám přispěli do tomboly . Jje nutno poděkovat všem návštěvníkům a také občanům, kteří zakoupením vstupenky přispěli k pěknému průběhu plesu.

Další akcí roztockých hasičů byla valná hromada, ta se konala dne 4. 2.06 v zasedací místnosti. Byla dobře navštívena jak členy tak hosty z okolních sborů. Na valné hromadě byla zhodnocena práce a činnost sboru za minulý rok a byly stanoveny úkoly na rok letošní.

Měsíc březen a duben byl poznamenán přípravami na výcvikový rok . Proběhla školení vedoucích hasičské mládeže, rozhodčích pro soutěže v požárním sportu a také námětová cvičení. Výcvik byl zahájen 20.4.06.Bylo rozhodnuto o nákupu 10 cyklistických přileb pro mladé hasiče pro jejich bezpečnost. Byl zakoupen nový rozdělovač pro soutěžní družstva.

16. 4.06 sbor uspořádal o velikonoční neděli taneční zábavu,na kterou přišlo 210 návštěvníků z celého okolí.

A hned 1.5. 06 to začalo. Mladí hasiči byli na soutěži o pohár starosty sboru v Čisté.20. 5. 06 proběhlo okresní kolo hry PLAMEN v Nedaříži, na kterém obsadila naše dvě družstva 9.a 17 . místo z 26 zúčastněných družstev. Začalo také cvičit nové soutěžní družstvo pod vedením bratra Lumendy. Na okrskové soutěži v Kruhu 17. 6. 06 se naše 3 družstva mužů vyznamenala. V okrskovém přeboru obsadila 2 . 6.a 9. místo. Starší družstvo žen obsadilo 5. místo a mladší družstvo žen rovněž krásné 9. místo. Mladí hasiči se také předvedli ve Studenci na oslavách založení sboru pod vedením bratrů Zd. Horáka a R. Horáčka. Také družstvo historické techniky nezhálelo. S parní stříkačkou bylo ve Studenci a má na celé léto řadu pozvánek na různé oslavné akce.

Náš sbor získal také pěkné ocenění v oblasti rekordů agentury v Pelhřimově. Náš rekord v dopravě vody z roku 2005 se umístil na 2. místě. Hasiči také pomáhali při Rockových Roztokách ve stáncích a také s přípravou a úklidem Sokolky. Aby bylo možné činnost sboru dokumentovat a pořízené záběry videokamerou prezentovat, byla výbava zasedací místnosti doplněna televizí a přehrávačem DVD.

Pokud jste dočetli až sem , vidíte, že činnost roztockého hasičského sboru je bohatá. Děkujeme všem, kteří ji vykonávají a podporují.

## Poděkování vedení firmy P – KVARTET

---

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych prostřednictvím Roztockého zpravodaje poděkoval všem současným i bývalým zaměstnancům závodu Kovožavody Semily, nyní P – KVARTETU, za práci, kterou jste pod mým vedením v této továrně odvedli. Čas utíká neúprosným tempem, a proto přišla doba, kdy se s Vámi, ač nerad, musím rozloučit. Předávám tuto firmu pod vedení nových tváří a doufám, že snaha o zachování tohoto provozu bude i jejich prioritou. S tímto přáním se loučí Stanislav Lukeš, bývalý ředitel firmy.

## Výsledek hlasování ve volebním okrsku Roztoky u Jilemnice

Volby do Poslanecké sněmovny PČR ve dnech 2. a 3.6.2006

číslo a název strany	počet hlasů		
	ks	%	
1	Strana zdravého rozumu	3	0,58
3	Balbínova poetická strana	2	0,39
5	Právo a Spravedlnost	3	0,58
6	Nezávislí	7	1,35
8	Koruna Česká	1	0,19
9	Občanská demokratická strana	214	41,39
10	Česká strana sociálně demokratická	111	21,47
11	SNK Evrpoští demokraté	17	3,29
12	Unie svobody	2	0,39
14	Pravý blok	4	0,77
15	4 Vize	1	0,19
18	Strana zelených	30	5,80
20	KSČM	51	9,86
21	Koalice Pro Českou Republiku	1	0,19
22	Národní strana	1	0,19
24	KDU-ČSL	65	12,57
25	Nezávislí Demokraté (V. Železný)	2	0,39
26	Strana Rovnost Šancí	2	0,39

**Celkem platných hlasů** 517 100,00

Celkový počet voličů 719  
Volební účast 72,30%  
Celkem odevzdaných hlasů 520

## Aktuality

---

- Dne 27.5.2006 se uskutečnilo v budově obecního úřadu vítání občánků. Vítání se zúčastnilo dvanáct dětí z celkového počtu třinácti. Mezi novými občánky jsme přivítali:  
Dlabovou Natálii, Ginzla Štěpána, Heltovou Pavlínu, Hujerovou Adélu, Jebavou Jarmilu Lucii, Káčerovou Terezu, Kyselovou Terezu, Pavlovou Moniku, Petráka Marka a Štěpána a Ulvrovou Elu a Tinu. Všem ještě jednou přejeme hodně zdraví a chuti do života.



- v pátek 30.6.2006 se uskutečnily rovněž tradiční „Hurá prázdniny“. I přes nepřízeň počasí, kdy musela být celá akce přesunuta na poslední chvíli do tělocvičny, se tato událost řadí mezi velmi oblíbené. Počet soutěžících dětí se blížil ke stovce. Celou akci řídily převážně ženy, které svým úsilím dovedli celou akci k dokonalosti. Patří jim náš upřímný dík.
- Krajská správa silnic Libereckého kraje oznamuje všem občanům možnost získání betonových patníků. V rámci úklidu se Obecní úřad v Roztokách u Jilemnice dohodl s vedením SÚS Hřabačov, že v případě zájmu je možno získat bezúplatně betonové patníky, které hyzdí vzhled naší obce. Podmínkou je likvidace na vlastní náklady a následné zasypání vzniklého otvoru. Bližší informace získáte na obecním úřadě.

***Všem našim čtenářům přejeme příjemné prožití  
letních prázdnin a dovolené.***